

ERRATA.

Page 8	Ligne 42	au lieu de,	avait,	lisez—avaient.
“ 11	“ 14	“ “	“ 1 Cor. IX.	“ 1 Cor. IV. 6.
“ 29	“ 6	“ “	“ d'Atioche	“ d'Antioche.
“ “	“ 17	“ “	“ autant de Dieu	“ autant de dieux.
“ “	“	“ dernière ligne,	au lieu de 11 im. III. 2,	lisez— [1 Tim. III, 2.